

OBAVJEŠTENJE

Javni poziv za vlasnike pasa na teritoriji opštine Kolašin

Opština Kolašin je budžetom za 2021 godinu opredijelila finansijska sredstva za sprovođenje Programa kontrole populacije pasa. Jedna od aktivnosti ovog programa je identifikacija, vakcinacija i sterilizacija vlasničkih i nevlasničkih pasa.

Vlasnici koji imaju nevakcinisanog, nesterilisanog i nečipovanog psa imaće priliku da, u saradnji grada sa ovlašćenom veterinarskom ambulantom, dobiju sljedeći besplatan tretman za svog kućnog ljubimca:

- vakcinu protiv bjesnila
- antiparazitni tretman
- pasoš za psa i čip
- uslugu besplatne sterilizacije psa

Sterilizacija je rutinski zahvat hirurške blokade reproduktivnih organa psa u opštoj anesteziji i predstavlja najefikasniju humanu metodu upravljanja populacijom pasa. Ova metoda, u kombinaciji sa sankcionisanjem neodgovornog vlasništva, čime se takođe sprečava dotok novih pasa na ulice, ima direktni utjecaj na korijen problema.

Ako ne planirate registrovati uzgoj pasa, sterilizacija ljubimca je dio odgovornog vlasništva. Ona može uzrokovati staloženije ponašanje psa koji više nije pod utjecajem reproduktivnih hormona, čineći ga time mnogo pogodnijim za porodicu i okolinu. Dodatno, sterilizacija psa može spriječiti zdravstvene rizike za samog psa.

Vlasnici pasa direktno zakazuju proceduru sa veterinarskom ambulantom, pozivom na njihov broj. Po dolasku u ambulantu u dogovoreno vrijeme, veterinar će vlasniku objasniti sve aspekte procedure, te odgovoriti na sva pitanja. Nakon pregleda psa, vlasnik koji odluči da sterilizira psa potpisat će saglasnost. Veterinar će vlasnika obavijestiti o trajanju procedure i vremenu kada treba doći po psa. Po preuzimanju psa, veterinar će vlasniku dati savjete o brizi za psa u toku oporavka od procedure.

Sterilizacija napuštenih pasa provodiće se po principu UHVATI – STERILIŠI – VAKCINIŠI – PUSTI.

Vlasnici pasa čiji psi nisu mikročipovani i/ili sterilisani mogu se prijaviti veterinarskoj ambulanti na broj telefona: 068 168 149

Akcija se sprovodi do 15.septembra 2021 godine.

Finansijska sredstva su ograničena.